

ГАЗПРОМ ПЕРЕРАБОТКА



Юрий Иванович Важенин
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР

На данном этапе своего развития ООО «Газпром переработка» в области социального развития продолжает работу по выполнению Комплексной программы реализации Политики управления человеческими ресурсами ПАО «Газпром», его дочерних обществ и организаций на период 2011–2015 годов.

Деятельность ПАО «Газпром» в области переработки – важное направление диверсификации бизнеса, повышающее эффективность использования природных ресурсов и обеспечивающее производство продукции с высокой добавленной стоимостью. ООО «Газпром переработка» – 100%-ное дочернее предприятие ПАО «Газпром», образовано в 2007 году.

ООО «Газпром переработка» – мощный перерабатывающий комплекс, специализирующийся на подготовке и переработке газа, газового конденсата и нефти, а также на магистральном транспорте углеводородов. В состав предприятия входят четыре филиала, расположенные в трех субъектах Российской Федерации: Ханты-Мансийском, Ямало-Ненецком автономных округах и Республике Коми.

Транспорт углеводородного сырья по магистральным продуктопроводам осуществляет управление по транспортировке жидких углеводородов (г. Ноябрьск). Перерабатывающий сегмент составляют заводы по переработке газа и газового конденсата: газоперерабатывающий завод (г. Сосногорск), завод по подготовке конденсата к транспорту (г. Новый Уренгой) и завод по стабилизации конденсата имени В.С. Черномырдина (Сургутский район). Суммарная годовая проектная мощность активов по переработке – 3 млрд куб. м природного газа, около 12 млн т нестабильного конденсата и 12 млн т нефтегазоконденсатной смеси.

Компания выпускает более 30 наименований продукции. Их общая доля в структуре группы «Газпром» составляет около 50%. Ассортимент представлен моторным топливом, линейкой сжиженных углеводородных газов, а также стабильным газовым конденсатом и широкой фракцией легких углеводородов.

На предприятиях ООО «Газпром переработка» налажен выпуск высокоэкологических автобензинов и дизельных топлив,

соответствующих самым современным требованиям: автомобильные бензины, дизтопливо соответствуют 5-му классу Технического регламента Таможенного союза «О требованиях к автомобильному и авиационному бензину, дизельному и судовому топливу, топливу для реактивных двигателей и мазуту». Кроме того, ООО «Газпром переработка» – единственное дочернее общество в ПАО «Газпром», производящее топливо для реактивных двигателей марки ТС-1 и технический углерод.

Автобензин, дизельное топливо и авиационный керосин, производимые флагманом ООО «Газпром переработка» – Сургутским ЗСК – с 2009 по 2013 год становились победителями в номинации «Производство нефтепродуктов» конкурса «Лучший товар Югры», ежегодно проводимого Торгово-промышленной палатой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры при поддержке регионального правительства.

В ООО «Газпром переработка» действует интегрированная система менеджмента в соответствии с требованиями ISO 9001:2008, ISO 14001:2004, OHSAS 18001:2007 и ISO 50001:2011.

Общество уделяет значительное внимание созданию максимально комфортных условий для труда своих работников, обеспечению их комплексом социальных гарантий, льгот и компенсаций. В связи с этим в ООО «Газпром переработка» 21 декабря 2012 года был принят очередной коллективный договор на период 2013–2015 годов, в котором определена политика компании в отношении занятости и оплаты труда, социальных гарантий и льгот, компенсации работающим и пенсионерам. Важную роль в общественной жизни трудовых коллективов ООО «Газпром переработка» играет поддержка физкультурно-оздоровительной деятельности и массовых спортивных мероприятий, участие сборных команд компании в Спартакиадах ПАО «Газпром».



ООО «ГАЗПРОМ ПЕРЕРАБОТКА»

УЛ. ОСТРОВСКОГО, Д. 16,
СУРГУТ, ХМАО – ЮГРА,
ТЮМЕНСКАЯ ОБЛ.,
РОССИЯ, 628408
ТЕЛ.: (3462) 750 009
ФАКС: (3462) 752 099
E-MAIL: GPP@GPP.GAZPROM.RU
WEB: WWW.PERERABOTKA.GAZPROM.RU